

警惕!冬季流感将进入高发季

市区一家幼儿园一班30名孩子,近半现流感症状

本报12月16日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍) 16日一大早,市区高先生送女儿上幼儿园,结果发现全班30名孩子近半因出现感冒症状请假。随着气温降低和节假日人群流动增大,近期将进入流感高发期。威海市疾控中心提醒市民,警惕冬季流感下半月起袭扰威海。

据威海市疾病预防控制中心

心传染病防治科科长吕涛介绍,今年流感高发季的来临时间和持续期间将与往年相差无几,根据山东省每周发布的流感监测分析,山东西部地区已经分离出流感毒株。随着寒冬季节的深入,愈发寒冷的气候为流感病毒的存活提供了沃土,加之元旦等节假日引起的人口大规模流动为流感病毒的传播创造了快捷

通道,因而流感病例会逐渐的增多,在十二月下半月到明年的一月上半月会到达持续约一个月的高峰期。

流感相对于普通感冒,具有病症重、病程长、传染性强等危害,尤其是对抵抗力比较弱的老人和小孩,会导致基础性疾病加重和肺炎等严重并发症。流感高发季日渐逼近,如何预防流感

呢?

就这个问题,吕涛建议从以下方面做好防护:由于流感是由病毒引起的呼吸道感染疾病,因而保持室内空气湿润清洁至关重要,即便在寒冷的冬日,也要经常开窗通风;在流感高发季,要尽量避免在人群密集、空间密闭、空气污浊的场所过多地停留;流感多通过触摸感染病毒,

所以要注意个人卫生,养成勤洗手的习惯;在病毒未大规模扩散或者在未感染之前,自费接种流感疫苗是一种很有效的预防方式,若不幸感染,可以戴上口罩阻止流感病毒传染他人,并及时到正规医院就诊。预防一般疾病的通用方法如锻炼身体、合理睡眠、多喝水等也可以起到一定的作用。

8辆3路车 首通靖子社区

本报12月16日讯(记者 冯琳) 14日,8辆3路公交车延伸至靖子。

之前,3路的终点站为孙家疃站。由于靖子社区回迁居民增多,市民乘车需求增多,公交公司延伸3路车至靖子社区。为此,靖子社区特修建1000平方

米的公交停车场。

3路车是威海首条通往靖子社区的公交线路。目前,8辆3路车都通往靖子,班次间隔改为10至15分钟。

而自运行3日以来,3路车每天可比往日多运载乘客数百人次。

会计从业资格考试 调入手续简化

本报12月16日讯(记者 王震 通讯员 徐兴隆) 本月起,威海市财政局会计科简化省内(不含青岛)的会计从业资格考试调入手续。

之前,会计人员办理从业资格考试省内(不含青岛)调转业务,须填写《会计从业资格调转登记表》,持会计从业资格考试证,到原会计从业资格管理机构办理调出手续,并于3个月内,持

会计从业资格考试《会计从业调转登记表》和在调入地工作证明或户籍证明,到接收地会计从业资格管理机构办理调入手续。今后,会计人员办理从业资格考试省内(不含青岛)调转业务,只须填写《山东省会计从业资格调入登记表》,并持会计从业资格考试证和在调入地工作证明或户籍证明,到接收地会计从业资格管理机构办理调入手续。



医保缴费

16日,环翠区塔中社区居民陆续到居委会缴纳居民基本医疗保险。连日来,环翠区塔中、塔山、杏花村、南山、海城、红光、布谷芥、前进、鸿武等社区都提前在辖区宣传栏张贴了缴费通知,并向居民宣传居民基本医疗保险政策要点。

本报记者 许君丽 摄影报道

今夜和明后天 北部有阵雪

本报12月16日讯(记者 吕修全) 受一股冷空气的影响,18日和19日,北部沿海地区将有阵雪,北风可达阵风8到9级,最高气温仅在1℃左右。

17日,晴间多云,北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海0℃到4℃,内陆-4℃到5℃,市区0℃到5℃。17日夜间,多云转阴,北部有阵雪,北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海1℃到-1℃,内陆-1℃到-4℃,市区1℃到-2℃。18日,阴,北部有阵雪,北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海-1℃到1℃,内陆-4℃到2℃,市区-2℃到2℃。19日,阴转多云,北部有阵雪,北风沿海7级阵风8到9级,内陆5到6级,温度沿海-4℃到1℃,内陆-6℃到1℃,-4℃到0℃。

预计本股冷空气的影响将在20日结束,届时天气将转晴,气温略有回升。